
Сообщение о проведении фестиваля-конкурса,
посвященному Году Семьи.
Уважаемые жители города!
В Год семьи Совет по вопросам попечительства поддерживает областной фестиваль-конкурс документального и анимационного кино «ПроСемьЯ». Он стартовал в январе текущего года. Учредителем фестиваля выступает Министерство культуры и национальной политики Кузбасса, организатором – ГАУК «Кузбасскино».  

[bookmark: _GoBack]Фестиваль-конкурс проводится с целью популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных ценностей. К участию приглашаются коллективы библиотек, музеев, образовательных учреждений, которые должны подготовить в соответствии с положением кинофильмы о семьях, проживающих на территории города. 

Вовлечение различных территорий не только разнообразит географию конкурса, сделает его более масштабным и интересным. Региональный фестиваль позволит привлечь внимание к вашим городам и районам, к работе по сохранению, укреплению и продвижению традиционных семейных ценностей в территориях и масштабировать наработанный опыт в Кузбассе.       

Для участия в конкурсе семьи должны подготовить документальное или анимационное кино о семейных династиях в разнообразных профессиях, семьях разных национальностей, многодетных семьях, семейных традициях, молодых семьях, семьях, проживших в совместном браке от 50 лет и больше.

В Фестивале традиционно принимают участие профессиональные кино- и телестудии, независимые авторы и организации, медиа- и анимационные творческие студии, авторские коллективы. Призовой фонд Фестиваля составляет 650,0 тысяч рублей. 

Заявки направляются на электронный адрес: otdel@kuzbasskino.ru. Срок предоставления – до 2 сентября 2024 г.


 




