ОТЧЕТ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КИСЕЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЗА 2021 ГОД


ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В 2021 году Советом народных депутатов Киселевского городского округа проведено 12 сессий, на которых принято 152 решения. Из них 70 нормативных и 82 ненормативного характера.
По каждому из принятых решений проведена предварительная работа, в том числе проверка их соответствия действующему законодательству.
За данный период было проведено 15 заседаний комитетов, 12 слушаний и 5 публичных слушаний.  
Ряд решений был приведен в соответствие с действующим законодательством, кроме того проведен мониторинг решений, которые были признаны утратившими силу.


ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В течение 2021 года работа с обращениями граждан проводилась в обычном режиме, сбоев и перерывов в данной работе не было, кроме периодов, предусмотренным распоряжениями Губернатора Кемеровской области-Кузбасса С.Е. Цивилева об ограничительных мероприятиях в связи с пандемией. Но и в эти периоды граждане имели возможность обратиться к председателю и депутатам СНДКГО в письменном виде и посредством телефонной связи.
За отчетный период в Совет народных депутатов поступило 547 обращений и жалоб от жителей Киселевского городского округа. Из них 355 – удовлетворено, 172 – разъяснено, 20 – отклонено, перенесено на сроки, не входящие в отчетный период и прочее. Тематика обращений указана в таблице.
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	15



Вся работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» №59-ФЗ от 02.05.2006.
За отчетный период непосредственно к Председателю СНДКГО А.А. Гребенкину поступило 74 обращения, из которых 39 по телефону и 17 – на личный прием и 18 письменных. Тематика обращений указана в таблице.
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Из общего количества обращений к Председателю СНДКГО 22 удовлетворено, 50 – разъяснено и 2 – отклонено.
Стоит отметить, что обращения, поступающие на имя Председателя или непосредственно на адрес СНДКГО, имеют более глубокий характер. Они сигнализируют не о единичных случаях, а именно о городских проблемах, причем масштабных. По сравнению с прошлыми периодами не уменьшается число жалоб связанных с экологической обстановкой и нарушениями угольными предприятиями тех или иных норм и правил, отражающихся опять же на благополучии киселевчан.
В течение отчетного периода остается высоким число анонимных обращений по телефону. Внушительная часть из них имеет негативный характер и связана с вопросами сферы благоустройства и экологии.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


Одним из направлений Совета народных депутатов является общественно-политическая деятельность.
Председатель Совета А.А. Гребенкин и депутаты активно участвовали в течение отчетного периода в работе различных комиссий и штабов. На этих заседаниях обсуждались самые значимые для города проблемы, принимались меры для их решения. 
Совместно с главой Киселевского городского округа М.А. Шкарабейниковым, депутатом Парламента Кузбасса Л.А. Галкиным и администрацией Председатель Совета народных депутатов А.А. Гребенкин и депутаты СНДКГО организовывали областной День шахтера, празднование 300-летие Кузбасса, которые проводились в Киселевске и 85-летие родного города.
Активно участвовали депутаты во всех городских мероприятиях, в том числе в открытии различных учреждений и объектов после ремонта, организации празднований знаменательных дат предприятий и учреждений, организации спортивной и культурной жизни города, во встречах гостей и делегаций, чествовании заслуженных жителей города.
Особое внимание уделялось социальному сектору. Все депутаты регулярно из собственных средств и от предприятий оказывали финансовую помощь городу, инвалидам, детям-сиротам, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, проводили работы по благоустройству. Всего в течение отчетного периода депутаты оказали помощь на общую сумму 7 млн. 93 тыс. 890 рублей.
Уже более 10 лет при Совете работает Молодежный парламент Киселевского городского округа. На сегодняшний день в нем 16 человек. В 2021 году избран новый председатель Парламента. Им стала Валерия Александровна Григорьева.
Наряду с этим Совет народных депутатов на протяжении отчетного периода принимал самое активное участие:
- в присвоении звания «Почетный гражданин г. Киселевска» жителям города;
- в военно-патриотических мероприятиях (годовщина вывода войск из р. Афганистан, поздравление призывников, митинги ко дню ВМФ, ВДВ и пр.)
- в чествовании ветеранов ВОВ;
- в проведении субботников на территории города;
- в посадке деревьев по районам города;
- в отсыпке и ремонте дорог;
- в оформлении бесплатной подписки на периодические издания для Дома общественных организаций, для Совета ветеранов, для почетных и заслуженных жителей города, пенсионеров;
- в оказании адресной материальной помощи, в том числе за счет собственных средств депутатов нуждающимся жителям г. Киселевска;
- в организации и проведении ремонтных и строительных работ;
- в ремонте стел и памятников;
- в организации и проведение городских спортивных соревнований для различных категорий населения, в том числе Спартакиады СНДКГО, посвященной 300-летию Кузбасса и 85-летию Киселевска и Третьей Спартакиады СНДКГО;
- в проведении мероприятий в честь Победы в ВОВ;
- в проведении школьных линеек, последних звонков, благотворительных социальных акциях «Помоги собраться в школу», в рейдах по неблагополучным семьям, по делам несовершеннолетних;
- в проверках спортивных площадок, благоустройства дворов, загородных лагерей, готовности котельных;
В рамках поощрения граждан, достигших особых успехов в своей трудовой и общественной деятельности Советом народных депутатов за 2021 год награждено 62 человека на общую сумму 143 тысячи 686 рублей.
Наряду с этим аппаратом Совета народных депутатов направлено более 200 поздравлений жителям города.
В течение отчетного периода депутатами проведено 64 встречи с населением, на которых присутствовали 1248 человек. Председатель СНДКГО А.А. Гребенкин участвовал в 6 массовых встречах с жителями города, на которых присутствовали в общей сложности порядка 240 человек.
Все перечисленное производилось в целях улучшения социально-экономической обстановки в городе, а также укрепления авторитета органа представительной власти.

