ОТЧЕТ
Совета народных депутатов Киселевского городского округа
за период с сентября 2019 г. по сентябрь 2020 г.


ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ  ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Правотворческая деятельность – основное и главное направление деятельности Совета народных депутатов Киселевского городского округа. 
За период с 01.10.2019 по 31.10.2020 Советом народных депутатов Киселевского городского округа было проведено 18 сессий, на которых принято 55  решения нормативного характера и 71 решений ненормативного характера (всего 126).
По каждому из принятых решений проведена предварительная работа, в том числе проверка их соответствия действующему законодательству.
За данный период было проведено 18 заседаний комитетов, 18 слушаний.  
Проведено публичных слушаний: 
2 - по Уставу Киселевского городского округа,
1 - по отчету об исполнении бюджета,
1 – о принятии бюджета.
Ряд действующих решений был приведен в соответствие с действующим законодательством, кроме того проведен мониторинг решений, которые были признаны утраченными силу.

Наиболее важные вопросы:
- О внесении изменений и дополнений в  Устав Киселевского городского округа;
- Об утверждении бюджета Киселевского городского округа на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов;
- О внесении изменений в бюджет Киселевского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- Об утверждении  Порядка взаимодействия управления социальной защиты населения Киселевского городского округа, подведомственных ему муниципальных казенных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями;
- Об  утверждении Порядка  формирования, ведения, обязательного опубликования перечня объектов муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- Об оценке регулирующего воздействия проектов  муниципальных нормативных правовых актов Киселевского городского округа и экспертизе 
муниципальных нормативных правовых актов Киселевского городского округа, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.

	На депутатских слушаниях были заслушаны отчеты заместителей главы города, руководителей органов местного самоуправления, руководителей организаций:
- О готовности объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону 2019-2020 гг.; 
- О состоянии законности, правопорядка и работе прокуратуры г.Киселевска за 2019 год по пресечению правонарушений на территории Киселевского городского округа;
- Об оперативной обстановке и результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по городу Киселевску;
- О состоянии преступности и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних на территории Киселевского городского округа;
- О безопасности дорожного движения на дорогах Киселевского городского округа;
- Об организации летнего отдыха детей на территории Киселевского городского отдыха;
- О содержании автомобильных дорог и проезжих частей в зимний период на территории города.


ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Работа с обращениями граждан имеет важное значение для представительного органа власти – Совета народных депутатов Киселевского городского округа. Являясь своеобразным связующим звеном между рядовым горожанином и исполнительной властью, Совет ежегодно ведет большую работу по защите интересов киселевчан.
С 2002 г. в Совете народных депутатов действует телефонный номер для обращений граждан 2-17-38, а с 2013 года интернет-сайт 42ks.ru. Каждый вторник с 10 до 12 часов Председатель Совета проводит личный прием по адресу: ул. Ленина, 30. Данная информация известна жителям города, кроме того периодически доводится до населения через средства массовой информации, размещена на сайте Совета, стендах администрации КГО.
Каждым депутатом СНДКГО также еженедельно проводятся приемы граждан по личным вопросам. Номера телефонов опубликованы в газетах «Телевизионный вестник», «Киселевские вести», на сайте СНДКГО.
В течение 2019-2020 г.г. работа с обращениями граждан проводилась в обычном режиме, сбоев и перерывов в данной работе не было. Однако с апреля 2020 г. в условиях ограничений, связанных с COVID-19, прием граждан был переведен в бесконтактный режим, т.е. по телефону, через интернет-сайт, почту. Информация об этом была доведена до жителей через СМИ и сайт СНДКГО 42ks.ru.
За отчетный период (с сентября 2019 года – по октябрь 2020 года) в Совет народных депутатов поступило 731 обращение от жителей Киселевского городского округа. Из них 270 – удовлетворено, 457 – разъяснено, 4 -  перенесено на сроки, не входящие в отчетный период. Тематика обращений указана в таблице.
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Вся работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» №59-ФЗ от 02.05.2006.
За отчетный период непосредственно к Председателю СНДКГО В.Б. Игуменшеву поступило 101 обращение, из которых:
- 73 по телефону;
- 28 – письменно и на личном приеме. Тематика обращений указана в таблице.
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Из общего количества обращений к Председателю СНДКГО 39 удовлетворено, 62 – разъяснено.
Стоит отметить, что обращения, поступающие на имя Председателя или непосредственно на адрес СНДКГО, имеют более глубокий характер. Они сигнализируют не о единичных случаях, а именно о городских проблемах. В сравнении с прошлыми периодами увеличилось число жалоб (в том числе анонимных и негативных) связанных с экологической обстановкой, нарушениями угольными предприятиями тех или иных норм и правил. 
Понятно, что представительный орган местного самоуправления не обладает полномочиями по закрытию или наложению взысканий в отношении горнодобывающих предприятий, подрывающих экологическую обстановку в городе. Этим правом обладают федеральные контролирующие организации, а также органы, предоставляющие право на использование недр. Собираемая информация об экологической обстановке рассматривает Комитетом по экономике, развитию промышленности и городского хозяйства и, в случае необходимости, направляет в контролирующие органы.
По сравнению с прошлыми периодами появились обращения связанные с вопросами отсутствия лекарств, проблемами здравоохранения на фоне пандемии, а также с временным переходом системы образования на дистанционную работу.
Несмотря на то, что указанные темы регулярно обсуждаются в СМИ, депутатами также велась разъяснительная работа.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КИСЕЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Одним из направлений Совета народных депутатов является общественно-политическая деятельность.
Председатель Совета В.Б. Игуменшев и депутаты активно участвовали в течение отчетного периода в работе различных комиссий и штабов. На этих заседаниях обсуждались самые значимые для города проблемы, принимались меры для их решения. 
Совместно с главой Киселевского городского округа М.А. Шкарабейниковым Председатель Совета народных депутатов В.Б. Игуменшев и депутаты СНДКГО регулярно участвовали в городских мероприятиях, в том числе в открытии различных учреждений после ремонта, организации празднований знаменательных дат предприятий и учреждений, организации спортивной жизни города, в официальных праздничных мероприятиях.
Одним из важных этапов общественно-политической деятельности СНДКГО шестого созыва является работа Фракции Политической Партии «Единая Россия», в которую входят 25 из 26 депутатов. В течение отчетного периода члены фракции проделали большую работу по реализации национальных проектов. Основной упор был сделан на разъяснение населению целей национальных проектов и выработку направлений для их реализации.
Особое внимание уделялось социальному сектору. Все депутаты регулярно из собственных средств и от предприятий оказывали финансовую помощь городу, инвалидам, детям-сиротам, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, проводили работы. Всего в течение отчетного периода депутаты оказали финансовую помощь гражданам и провели работы на общую сумму 9 млн. 978 тыс. 566 рублей. В том числе помощь Председателя СНДКГО В.Б. Игуменшева составила 39 тысяч рублей. 
Наряду с этим Совет народных депутатов на протяжении отчетного периода принимал самое активное участие:
- в организации празднования Дня города;
- в организации и проведении в г. Киселевске праздника «День шахтера»;
- в присвоении звания «Почетный гражданин г. Киселевска» жителям города;
- в проведении мероприятий в честь Победы в ВОВ, в субботниках по уборке могил земляков – героев СССР;
- в военно-патриотических мероприятиях (поздравление призывников, митинги ко дню ВМФ, ВДВ и пр.);
- в реконструкции и уборке памятников, открытии стел, мемориальных досок;
- в чествовании ветеранов ВОВ, в организации праздника «День уважения к старшему поколению»;
- в разъяснении поправок в Конституцию РФ;
- в брифингах, депутатских форумах и пр.;
- в проведении субботников на территории города;
- в посадке деревьев по районам города;
- в акциях помощи коммунальным службам по устранению последствий снегопадов, расчистке от снега дорожек для заезда спецтехники;
- в экологических акциях «Лес просит защиты», «Зеленый город», «Мусор до свидания», во встречах с жителями по вопросам экологии;
- в отсыпке и ремонте улиц частного сектора, валке деревьев, представляющих опасность для жизни и здоровья населения, жилья и зданий, в установке лавочек по ул. Гагарина, Новостройка;
- в приемке рекультивируемых земель;
- в оформлении бесплатной подписки на периодические издания «Кузбасс» и «Телевизионный вестник» для Дома общественных организаций, для Совета ветеранов, для почетных и заслуженных жителей города, для пенсионеров, живущих за чертой бедности, для ветеранов труда и ВОВ;
- в оказании адресной материальной помощи, в том числе за счет собственных средств, нуждающимся жителям г. Киселевска, многодетным и малообеспеченным семьям, детям, оставшимся без попечения родителей, жителям дома №1 по ул. Промышленная (на спил подгнивших тополей);
- в организации, финансировании и проведении ремонтных и строительных работ по ремонту зданий, сооружений, прокладке водоводов;
- в приобретении строительных материалов, установке остановочных павильонов с устройством асфальтобетонного покрытия, строительстве и ремонте дорог общего пользования и дворовых территорий;
- в сносе домов ветхого фонда;
- в создании ледяных городков, горок и снежных фигур для детей, приобретении новогодних подарков;
- в организации и проведение городских спортивных соревнований для различных категорий населения, в том числе для детей с ограниченными возможностями, в приобретении формы для спортивных команд, наград для соревнований;
- в приобретении спортивного инвентаря для детских домов:
- в приобретении и доставке продуктовых наборов в рамках  Общероссийской акции взаимопомощи «МыВместе», в приобретении и вручении продуктовых наборов, в том числе за счет собственных средств, отдельным категориям населения накануне праздников, малоимущим гражданам;
- в проведении школьных линеек, последних звонков, уроков парламентаризма, уроков мужества, благотворительных социальных акциях «Помоги собраться в школу», в рейдах по неблагополучным семьям, по делам несовершеннолетних;
- в волонтерской деятельности;
- в проведение встреч с населением совместно с участковыми полиции и сотрудниками Прокуратуры г. Киселевска;
- в проверках аптек на наличие необходимых лекарств, дезинфицирующих и защитных средств в период пандемии, а также на предмет соблюдения масочного режима работниками, в пошиве и закупке одноразовых медицинских масок для населения;
- в проверках благоустройства дворов, спортивных площадок, загородных лагерей, готовности котельных;
- в приобретении за счет собственных средств медикаментов в приют для животных.

В рамках поощрения граждан, достигших особых успехов в своей трудовой и общественной деятельности Советом народных депутатов с сентября 2019 по октябрь 2020 года награждено 98 граждан на общую сумму 148 тыс. 268 рублей.
Наряду с этим аппаратом Совета народных депутатов направлено порядка 350 поздравлений жителям города.
В течение отчетного периода до наступления пандемии депутатами проведено 132 встречи с населением, на которых присутствовали 2627 человек. Председатель СНДКГО В.Б. Игуменшев участвовал в 4 массовых встречах с жителями города, на которых присутствовали свыше 50 человек. 
Все перечисленное производилось в целях улучшению социально-экономической обстановки в городе, а также укреплению авторитета органа представительной власти.

